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o Oeswpnua Ohxng IIdavotntag:

y) = /OO fX($)fY|X(y|$)d$

o Kavovacg tou Bayes:

fx(@

fX|Y(x|y) X)(y|x)

)fyi
fr(




AgoUeupévn YEon TLUN

Avtdviog Owxovouou



AgoUeupévn YEon TLUN

o (X,Y) didotatn cuveyng T.u., A evdeyoUeVo.

Avtdviog Owxovouou



AgoUeupévn YEon TLUN

o (X,Y) didotatn cuveyng T.u., A evdeyoUeVo.
e Oploudc deoy. péone Tunc e X w¢ mpog yeyovoe A:

Avtdviog Owxovouou



AgoUeupévn YEon TLUN

o (X,Y) didotatn cuveyng T.u., A evdeyoUeVo.
e Oploudc deoy. péone Tunc e X w¢ mpog yeyovoe A:

E[X|A] = /OO xfxa(x)de.

—00

Avtdviog Owxovouou



AgoUeupévn YEon TLUN

o (X,Y) didotatn cuveyng T.u., A evdeyoUeVo.
e Oploudc deoy. péone Tunc e X w¢ mpog yeyovoe A:
E[X]|A] :/ xfxa(x)de.

e Oploudeg deoy. péong turg g X wg mpog Y =y

Avtdviog Owxovéuou



AgoUeupévn YEon TLUN

o (X,Y) didotatn cuveyng T.u., A evdeyoUeVo.
e Oploudc deoy. péone Tunc e X w¢ mpog yeyovoe A:
E[X]|A] :/ xfxa(x)de.

e Oploudeg deoy. péong turg g X wg mpog Y =y

o0

EIXY =)= [ sfvlaly)de.

—00

Avtdviog Owxovéuou



AEOUEVPEVN UECT TIUT) CLVAPTNONC T.J.

Avtdviog Owxovéuou



AEOUEVPEVN UECT TIUT) CLVAPTNONC T.J.

o (X,Y) didotatn ouveyhc T.u., A evdeyOUEVO.

Avtdviog Owxovéuou



AEOUEVPEVN UECT TIUT) CLVAPTNONC T.J.

o (X,Y) didotatn ouveyhc T.u., A evdeyOUEVO.
o Acopeupévn U€on T CUVAETNONG T.U. WS TEOS
evdeybuevo A ye P(A) > 0:

Avtdviog Owxovéuou



AEOUEVPEVN UECT TIUT) CLVAPTNONC T.J.

o (X,Y) didotatn ouveyhc T.u., A evdeyOUEVO.
o Acopeupévn U€on T CUVAETNONG T.U. WS TEOS
evdeybuevo A ye P(A) > 0:

[e.9]

Elg(X)|A] = / o) fxia(x)da.

—00

Avtdviog Owxovéuou



AEOUEVPEVN UECT TIUT) CLVAPTNONC T.J.

o (X,Y) didotatn ouveyhc T.u., A evdeyOUEVO.
o Acopeupévn U€on T CUVAETNONG T.U. WS TEOS
evdeybuevo A ye P(A) > 0:

[e.9]

Elg(X)|A] = / o) fxia(x)da.

—00

o Acoyueupévn Yéon T cLVAETNONG T.l4. OE0OUEVOL OTL
Y =y pe py(y) > 0:

Avtdviog Owxovéuou



AEOUEVPEVN UECT TIUT) CLVAPTNONC T.J.

o (X,Y) didotatn ouveyhc T.u., A evdeyOUEVO.
o Acopeupévn U€on T CUVAETNONG T.U. WS TEOS
evdeybuevo A ye P(A) > 0:

[e.9]

Elg(X)|A] = / o) fxia(x)da.

—00

o Acoyueupévn Yéon T cLVAETNONG T.l4. OE0OUEVOL OTL
Y =y pe py(y) > 0:

ElgCly =)= [ ™ o@) fxy (zly)de.




Agopevpévn peon T - Iodtnteg

Avtdviog Owxovéuou



Agopevpévn peon T - Iodtnteg

@ Ozopruo OMxNg PEoTE THNG UE GUVOAL:

Avtdviog Owxovéuou



Agopevpévn peon T - Iodtnteg

@ Ozopruo OMxNg PEoTE THNG UE GUVOAL:
Ay, As, o Eéva avd 800 (aoupfiB.) xou U2 A, = Q =

Avtdviog Owxovéuou



Agopevpévn peon T - Iodtnteg

@ Ozopruo OMxNg PEoTE THNG UE GUVOAL:
Ay, As, o Eéva avd 800 (aoupfiB.) xou U2 A, = Q =

ZP E[X|A4,].

Avtdviog Owxovéuou



Agopevpévn peon T - Iodtnteg

@ Ozopruo OMxNg PEoTE THNG UE GUVOAL:
Ay, As, o Eéva avd 800 (aoupfiB.) xou U2 A, = Q =

ZP E[X|A4,].

@ Ozwpruo OMXTG HEOTS THNG UE SAAN T.W.:

Avtdviog Owxovéuou



Agopevpévn peon T - Iodtnteg

@ Ozopruo OMxNg PEoTE THNG UE GUVOAL:
Ay, As, o Eéva avd 800 (aoupfiB.) xou U2 A, = Q =

ZP E[X|A4,].

@ Ozwpruo OMXTG HEOTS THNG UE SAAN T.W.:

/ Fr () EIXIY = yldy.

Avtdviog Owxovéuou



Agopevpévn peon T - Iodtnteg

@ Ozopruo OMxNg PEoTE THNG UE GUVOAL:
Ay, As, o Eéva avd 800 (aoupfiB.) xou U2 A, = Q =

ZP E[X|A4,].

@ Ozwpruo OMXTG HEOTS THNG UE SAAN T.W.:

/ Fr () EIXIY = yldy.

Avtdviog Owxovéuou



Iopaderypa

tviog Ouwxovépou



Iopaderypa

e (X,Y) diddotatn cuveyig T.4. UE OTT.
fxy(z,y) =c(2x +vy), x€]0,1], y € [0,1].

Avtdviog Owxovouou



Iopaderypa

e (X,Y) diddotatn cuveyig T.4. UE OTT.
fxy(z,y) =c(2x +vy), x€]0,1], y € [0,1].
°c=;

Avtdviog Owxovouou



Iopaderypa

e (X,Y) diddotatn cuveyig T.4. UE OTT.
fxy(z,y) =c(2x +vy), x€]0,1], y € [0,1].
°c=;;

Avtdviog Owxovouou



Iopaderypa

e (X,Y) diddotatn cuveyig T.4. UE OTT.
fxy(z,y) =c(2x +vy), x€]0,1], y € [0,1].
°c=;;;

Avtdviog Owxovouou



Iopaderypa

e (X,Y) diddotatn cuveyig T.4. UE OTT.
fxy(z,y) =c(2x +vy), x€]0,1], y € [0,1].
°c=;;;

° fy(y);

Avtdviog Owxovéuou



Iopaderypa

e (X,Y) diddotatn cuveyig T.4. UE OTT.
fxy(z,y) =c(2x +vy), x€]0,1], y € [0,1].
°c=;;;

° fy(y);;

Avtdviog Owxovéuou



Iopaderypa

e (X,Y) diddotatn cuveyig T.4. UE OTT.
fxy(z,y) =c(2x +vy), x€]0,1], y € [0,1].
°c=;;;

o fy(y);;;

Avtdviog Owxovéuou



Iopaderypa

e (X,Y) diddotatn cuveyig T.4. UE OTT.
fxy(z,y) =c(2x +vy), x€]0,1], y € [0,1].

°c=;;;

o fy(y);;;

o fxyy(zly) =;

Avtdviog Owxovéuou



Iopaderypa

e (X,Y) diddotatn cuveyig T.4. UE OTT.
fxy(z,y) =c(2x +vy), x€]0,1], y € [0,1].

°c=;;;

o fy(y);;;

° fxyy(zly) =17 ;

Avtdviog Owxovéuou



Iopaderypa

e (X,Y) diddotatn cuveyig T.4. UE OTT.
fxy(z,y) =c(2x +vy), x€]0,1], y € [0,1].

°c=;;;

o fy(y);;;

o fxy(zly)=7;;

Avtdviog Owxovéuou



Iopaderypa

e (X,Y) diddotatn cuveyig T.4. UE OTT.
fxy(z,y) =c(2x +vy), x€]0,1], y € [0,1].

@ c=333

° fy(y);

o fxiy(zly)=;

o EX|Y =y| =;

Avtdviog Owxovéuou



Iopaderypa

e (X,Y) diddotatn cuveyig T.4. UE OTT.
fxy(a,y) = c2e+y), ©€[0,1], y €[0,1].

°c=;;;

° fr(y)s;;

o fx(zly)=;;;

o EIX|Y =y| = ;

Avtdviog Owxovéuou



Iopaderypa

e (X,Y) diddotatn cuveyig T.4. UE OTT.
fxy(@,y) =c(2z +y), z €[0,1], y € [0, 1].

°c=;;;

° fy(y); s

o fxy(zly)=;;;

o EX|Y =y]=;;;

Avtdviog Owxovéuou



Iopaderypa

e (X,Y) diddotatn cuveyig T.4. UE OTT.
fxy(z,y) =c(2x +vy), x€]0,1], y € [0,1].

@ c=333

° fy(y); s

o fxiy(zly)=;

o EX|Y =y]=;;;

° E[X]=;

Avtdviog Owxovéuou



Iopaderypa

e (X,Y) diddotatn cuveyig T.4. UE OTT.
fxy(z,y) =c(2x +vy), x€]0,1], y € [0,1].

@ Cc=7333

° fy(y); ;s

o fxy(zly) =5

o EIX|Y =y]=;;;

° BlX]=;;

Avtdviog Owxovouou



Iopaderypa

e (X,Y) diddotatn cuveyig T.4. UE OTT.
fxy(z,y) =c(2x +vy), x€]0,1], y € [0,1].

@ Cc=7333

° fy(y); ;s

o fxy(zly) =5

o EIX|Y =y]=;;;

° E[X]=;;;

Avtdviog Owxovéuou



AveEapmsicx TUY WY psro@kmcbv

o (X,Y) dwbdototn ouveyhc T.u. Ue onn. fxy(z,y).

Avtdviog Owxovéuou



AveEapmsicx TUY WY psro@kmcbv

o (X,Y) dwbdototn ouveyhc T.u. Ue onn. fxy(z,y).
o fx(z), fy(y) o avtiotoryec neprdpleg onm.

Avtdviog Owxovéuou



AveEapmsicx TUY WY psro@kmcbv

o (X,Y) dwbdototn ouveyhc T.u. Ue onn. fxy(z,y).
o fx(z), fy(y) o avtiotoryec neprdpleg onm.

o fxyv(zly), fyix(y|r) ol deoueupéveg onm.

Avtdviog Owxovéuou



AveEapmsicx TUY WY psro@kmcbv

o (X,Y) dwbdototn ouveyhc T.u. Ue onn. fxy(z,y).
o fx(z), fy(y) o avtiotoryec neprdpleg onm.
o fxyv(zly), fyix(y|r) ol deoueupéveg onm.
o X, Y aveldptnrec otay
fxy(@,y) = fx() fy(y), viaxdde z,y.

Avtdviog Owxovéuou



AveEapmsicx TUY WY psro@kmcbv

o (X,Y) dwbdototn ouveyhc T.u. Ue onn. fxy(z,y).
o fx(z), fy(y) o avtiotoryec neprdpleg onm.
o fxyv(zly), fyix(y|r) ol deoueupéveg onm.
o X, Y aveldptnrec otay
fxy(@,y) = fx(@) fr(y), o xdde z,y.
o Ioodivapa: X, Y aveldptnree 6tay
Fiv(aly) = fx(@), yio sl 2,y xan fy(y) > 0.

Avtdviog Owxovéuou



AveEapmsicx TUY WY psro@kmcbv

o (X,Y) dwbdototn ouveyhc T.u. Ue onn. fxy(z,y).
o fx(z), fy(y) o avtiotoryec neprdpleg onm.
o fxyv(zly), fyix(y|r) ol deoueupéveg onm.
o X, Y aveldptnrec otay
fxy(@,y) = fx(@) fr(y), o xdde z,y.
o Ioodivapa: X, Y aveldptnree 6tay

Ixiy(zly) = fx(x), v xdde z,y xu fy(y) > 0.
U

Avtdviog Owxovéuou



Astapmcicx TUY WY pswﬁkmcbv

o (X,Y) dwbdototn ouveyhc T.u. Ue onn. fxy(z,y).
o fx(z), fy(y) o avtiotoryec neprdpleg onm.
o fxyv(zly), fyix(y|r) ol deoueupéveg onm.
o X, Y aveldptnrec otay
fxy(z,y) = fx(@)fr(y), v xdde z,y.

o Ioodivapa: X, Y aveldptnree 6tay

Ixiy(zly) = fx(x), v xdde z,y xu fy(y) > 0.

U
frix(lz) = fy(y), v xdde x,y xou fx(x) > 0.

Avtdviog Owxovéuou



Astapmcicx TUY WY pswﬁkmcbv

o (X,Y) dwbdototn ouveyhc T.u. Ue onn. fxy(z,y).
o fx(z), fy(y) o avtiotoryec neprdpleg onm.
o fxyv(zly), fyix(y|r) ol deoueupéveg onm.
o X, Y aveldptnrec otay
fxy(z,y) = fx(@)fr(y), v xdde z,y.

o Ioodivapa: X, Y aveldptnree 6tay

Ixiy(zly) = fx(x), v xdde z,y xu fy(y) > 0.

U

frix(lz) = fy(y), v xdde x,y xou fx(x) > 0.

o Awucintud: X, Y aveldptntec = H yvoon tne Twihc

e Wi 0ev ahhdlel Tic TavOTNTES TWV TGV TNS
GAANC.

Avtdviog Owxovouou



Avelaptnola, CUVOPT. T.J., UECT) TIY|, OlAoTOPd

Avtdviog Owxovéuou



Avelaptnola, CUVOPT. T.J., UECT) TIY|, OlAoTOPd

o X xuY T

Avtdviog Owxovéuou



Avelaptnola, CUVOPT. T.J., UECT) TIY|, OlAoTOPd

o X xuY T
o f(x) xou g(y) cuvapTthoceL.

Avtdviog Owxovéuou



Avelaptnola, CUVOPT. T.J., UECT) TIY|, OlAoTOPd

o X xuY T

o f(x) xou g(y) cuvapTthoceL.
o Tore:

Avtdviog Owxovéuou



Avelaptnola, CUVOPT. T.J., UECT) TIY|, OlAoTOPd

o X xuY T

o f(x) xou g(y) cuvapTthoceL.
e Tote:
X, Y ave€dptnree = f(X), g(Y) aveldptnrec.

Avtdviog Owxovéuou



Avelaptnola, CUVOPT. T.J., UECT) TIY|, OlAoTOPd

o X xuY T

o f(x) xou g(y) cuvapTthoceL.

o Torte:
X, Y aveZdptnrec = f(X),g(Y) aveldprnrec.
X,Y aveldptnrec = E[XY] = E[X]|E[Y].

Avtdviog Owxovéuou



Avelaptnola, CUVOPT. T.J., UECT) TIY|, OlAoTOPd

o X xuY T

o f(x) xou g(y) cuvapTthoceL.
o Tore:
X, Y aveldptnrec = f(X), g(Y) aveldptnrec.
X,Y aveldptnrec = E[XY] = E[X]|E[Y].
X, Y ave€dptnree = Var[X + Y| = Var[X] + Var[Y].

Avtdviog Owxovéuou



Avelaptnola, CUVOPT. T.J., UECT) TIY|, OlAoTOPd

o X xuY T

o f(x) xou g(y) cuvapTthoceL.
o Tore:
X, Y aveldptnrec = f(X), g(Y) aveldptnrec.
X,Y aveldptnrec = E[XY] = E[X]|E[Y].
X, Y ave€dptnree = Var[X + Y| = Var[X] + Var[Y].

o Kowd avtiotpogn cuvenoywyr| 0ev Loy VeL.

Avtdviog Owxovéuou



Avelaptnola, CUVOPT. T.J., UECT) TIY|, OlAoTOPd

o X xuY T
o f(x) xou g(y) cuvapTthoceL.
e Tote:
X, Y aveldptnrec = f(X), g(Y) aveldptnrec.
X,Y aveldptnrec = E[XY] = E[X]|E[Y].
X, Y ave€dptnree = Var[X + Y| = Var[X] + Var[Y].
o Kowd avtiotpogn cuvenoywyr| 0ev Loy VeL.
o Xapaxtnplopods avelaptnotoc:

Avtdviog Owxovéuou



Avelaptnola, CUVOPT. T.J., UECT) TIY|, OlAoTOPd

o X xuY T

o f(x) xou g(y) cuvapTthoceL.
e Tote:
X, Y aveldptnrec = f(X), g(Y) aveldptnrec.
X,Y aveldptnrec = E[XY] = E[X]|E[Y].
X, Y ave€dptnree = Var[X + Y| = Var[X] + Var[Y].
o Kowd avtiotpogn cuvenoywyr| 0ev Loy VeL.
o Xapaxtnplopods avelaptnotoc:
X,Y aveldptnrec
< P(XeAYeB)=PXeAPY €B)
Yoo Oha T evdeydueva A xou B.

Avtdviog Owxovéuou






o (X,Y) OO TUTN CUVEYNC T.H. |UE OT.
fX,Y(x7y) = C(J}y +x+ Yy + 1)7 T € [Oa 1]7?/ € [Oa 1]

Avtdviog Owxovéuou



o (X,Y) OO TUTN CUVEYNC T.H. |UE OT.
fX,Y(x7y) = C(J}y +x+ Yy + 1)7 T € [Oa 1]7?/ € [Oa 1]
o X,Y aveldptnree ;

Avtdviog Owxovéuou



o (X,Y) OO TUTN CUVEYNC T.H. |UE OT.
fX,Y(x7y) = C(J}y +x+ Yy + 1)7 T € [Oa 1]7?/ € [Oa 1]
o X,Y aveldptnrec ; ;

Avtdviog Owxovouou



o (X,Y) OO TUTN CUVEYNC T.H. |UE OT.
fX,Y(x7y) = C(J}y +x+ Yy + 1)7 T € [Oa 1]7?/ € [Oa 1]
o X,Y aveldptnrec ; ; ;

Avtdviog Owxovouou



AvTdviog




o (X,Y) OO TUTN CUVEYNC T.H. |UE OT.
fX,Y(x7y) = C(J} + y)v YRS [Oa ]-]ay € [Oa 1]

Avtdviog Owxovéuou



o (X,Y) OO TUTN CUVEYNC T.H. |UE OT.
fX,Y(x7y) = C(J} + y)v YRS [Oa ]-]ay € [Oa 1]
o X,Y aveldptnree ;

Avtdviog Owxovéuou



o (X,Y) OO TUTN CUVEYNC T.H. |UE OT.
fX,Y(x7y) = C(J} + y)v YRS [Oa ]-]ay € [Oa 1]
o X,Y aveldptnrec ; ;

Avtdviog Owxovéuou



o (X,Y) OO TUTN CUVEYNC T.H. |UE OT.
fX,Y(x7y) = C(J} + y)v YRS [Oa ]-]ay € [Oa 1]
o X,Y aveldptnrec ; ; ;

Avtdviog Owxovéuou



AvTdviog




Aoxnon 3

o (X,Y) dibidototn ouveyhg T.U. UE O
fxv(zy)=clay+r+y+1),0<2<y<1

Avtdviog Owxovéuou



Aoxnon 3

o (X,Y) OO TUTN CUVEYNC T.H. |UE OT.
fxv(zy)=clay+r+y+1),0<2<y<1
o X,Y aveldptnree ;

Avtdviog Owxovéuou



Aoxnon 3

o (X,Y) dibidototn ouveyhg T.U. UE O
fxv(zy)=clay+r+y+1),0<2<y<1
o X,Y aveldptnrec ; ;

Avtdviog Owxovéuou



Aoxnon 3

o (X,Y) dibidototn ouveyhg T.U. UE O
fxv(zy)=clay+r+y+1),0<2<y<1
o X,Y aveldptnrec ; ; ;

Avtdviog Owxovéuou



Aoxnon 4 (cuvéyela Tapodelyuatoc)

Avtdviog Owxovéuou



Aoxnon 4 (cuvéyela Tapodelyuatoc)

Z 4 7 4 4 7
o Ta tpéva Tou YeTEO TEEVAVE oE €var oTadud e
TeTdpTO, apyilovtag and Tic 6 : 00.

Avtdviog Owxovéuou



Aoxnon 4 (cuvéyela Tapodelyuatoc)

o Ta tpéva Tou YeTEO TEEVAVE oE €var oTadud e
TeTdpTO, apyilovtag and Tic 6 : 00.

e 'Evag emBdtng @ddver oe ypbdvo ypbdvo X mou axoroutel
TNV OHOLOUORYPY) XATUYOUR 0T0 OdoTtnua 7 : 10 — 7 : 30.

Avtdviog Owxovéuou



‘Aoxnon 4 (cuvéyelo tapadelyuatoc)

Z 4 7 4 4 7
o Ta tpéva Tou YeTEO TEEVAVE oE €var oTadud e
TeTdpTO, apyilovtag and Tic 6 : 00.

e 'Evag emBdtng @ddver oe ypbdvo ypbdvo X mou axoroutel
TNV OHOLOUORYPY) XATUYOUR 0T0 OdoTtnua 7 : 10 — 7 : 30.

@ 'Eotw Y o ypdvog avouovig Tou ©¢ TO ETOUEVO TEEVO.

Avtdviog Owxovéuou



Aoxnon 4 (cuvéyela Tapodelyuatoc)

Z 4 7 4 4 7
o Ta tpéva Tou YeTEO TEEVAVE oE €var oTadud e
TeTdpTO, apyilovtag and Tic 6 : 00.

e 'Evag emBdtng @ddver oe ypbdvo ypbdvo X mou axoroutel
TNV OHOLOUORYPY) XATUYOUR 0T0 OdoTtnua 7 : 10 — 7 : 30.

@ 'Eotw Y o ypdvog avouovig Tou ©¢ TO ETOUEVO TEEVO.

e ElY]=;

Avtdviog Owxovéuou



Aoxnon 4 (cuvéyela Tapodelyuatoc)

Z 4 7 4 4 7
o Ta tpéva Tou YeTEO TEEVAVE oE €var oTadud e
TeTdpTO, apyilovtag and Tic 6 : 00.

e 'Evag emBdtng @ddver oe ypbdvo ypbdvo X mou axoroutel
TNV OHOLOUORYPY) XATUYOUR 0T0 OdoTtnua 7 : 10 — 7 : 30.

@ 'Eotw Y o ypdvog avouovig Tou ©¢ TO ETOUEVO TEEVO.

Avtdviog Owxovéuou



Aoxnon 4 (cuvéyela Tapodelyuatoc)

Z 4 7 4 4 7
o Ta tpéva Tou YeTEO TEEVAVE oE €var oTadud e
TeTdpTO, apyilovtag and Tic 6 : 00.

e 'Evag emBdtng @ddver oe ypbdvo ypbdvo X mou axoroutel
TNV OHOLOUORYPY) XATUYOUR 0T0 OdoTtnua 7 : 10 — 7 : 30.

@ 'Eotw Y o ypdvog avouovig Tou ©¢ TO ETOUEVO TEEVO.
° E[Y]=;;;

Avtdviog Owxovéuou



Aoxnon 4 (cuvéyela Tapodelyuatoc)

Z 4 7 4 4 7
o Ta tpéva Tou YeTEO TEEVAVE oE €var oTadud e
TeTdpTO, apyilovtag and Tic 6 : 00.

e 'Evag emBdtng @ddver oe ypbdvo ypbdvo X mou axoroutel
TNV OHOLOUORYPY) XATUYOUR 0T0 OdoTtnua 7 : 10 — 7 : 30.

@ 'Eotw Y o ypdvog avouovig Tou ©¢ TO ETOUEVO TEEVO.
° E[Y]=;;;

Avtdviog Owxovouou



Aoxnon 5 (cuvéyela TapadelyuaToc)

Avtdviog Owxovéuou



Aoxnon 5 (cuvéyela TapadelyuaToc)

o X: H taydtnta Tumixol oyfuatog To omolo TEpVAEL amod
eavtdp TeoyaloC.

Avtdviog Owxovéuou



Aoxnon 5 (cuvéyela TapadelyuaToc)

o X: H taydtnta Tumixol oyfuatog To omolo TEpVAEL amod
eavtdp TeoyaloC.
o X ~ Exdetuar) xotavour| pe peon Ty 50.
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o X: H taydtnta Tumixol oyfuatog To omolo TEpVAEL amod
eavtdp TeoyaloC.

o X ~ Exdetuar) xotavour| pe peon Ty 50.

e Y: Meétpnon tng toybnTog.
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Aoxnon 5 (cuvéyela TapadelyuaToc)

o X: H taydtnta Tumixol oyfuatog To omolo TEpVAEL amod
eavtdp TeoyaloC.

o X ~ Exdetuar) xotavour| pe peon Ty 50.

e Y: Meétpnon tng toybnTog.

o Acdopévov 61 X =z, Y ~ N(z, 100)
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X: H toydtnra tumixod oyAuatog To omolo TEpVAEL amod
eavtdp TeoyaloC.
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Z, 100)
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3.5 Aéopeuon
3.6 O ouveync xavévag tou Bayes
3.7 Xovodn xou culhtnon

o Aoxvoeic:
3.5 HpoBhuata 19, 20, 21, 23, 28
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Téeloc AtohéEewc



Xenuoatodotnon

4 4 4 4 7
o To mopdv exmoudeuTind VAo Eyel avanTtuylel 610
TAAOLO0 TOU EXTALDELTIXOU EPYOU TOU OLOGOXOVTAL.

e To épyo «Avoixtd Axadnuaixkd MaOnuazta oo
IHavemotnuo AOnvdvy €yel yenuatodoThoel u6vo TNy
AVOOLAULORPMWOT| TOU EXTIOUOEVTLXOU UALXOU.

e To ¢pyo vhonoteltan 6To Thadolo Tou Emyeionotoxo
Hpoyeduuatoc «Exnaideuon xou Ao Biou Mddnon» xou
ouyyenuatodoteitar and Tnv Evpwnoixr Evwon
(Evpomndixd Kowwvixd Toyeio) xou omd edvixoic
TOPOUC.
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LNUELOUOTA




Lnuetwpa Iotopot Exodocwvy ‘Epyou

To moapdy €pyo anoteel Ty €xdoon 1.0.
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2nueiwuor Avopopdc

Copyright Edvixév xou Kanodiototaxdy [avemo thutoy
Adnveyy 2015. Avtoviog Owovopou. «Ildavéotnreg xon
Yrototind. [loAvdidotateg Tuyaleg uetafAntécy. "Exdoon:
1.0. Adrva 2015. Awrdéowo and Tt duxtuaxt| diediuvon:
http://opencourses.uoa.gr/courses/DI46/.
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2nueiwuo AdEL0dOTNONG

To mapdv VA Blatidetan pe Toug dpoug Tne ddetac yenone Creative
Commons Avagopd, Mn Europuny Xeviorn Hoapduoo Awvopr 4.0 [1] 4
petayevéotepn, Aedvic Exdoorn. EZaipolvton ta avtotehh) €pya Tpltwy m.).
QwToypoples, SlarypdUUoTa X A.T., To OO0 EUTEPLEXOVTOL OE AUTO XA T
omnolo avaépovtan wall ue Toug dpous yehone touc oto «Enueiwpa Xerone
Epywv Teltwvy.
[1] http://creativecommons.org/licenses/by-nc-sa/4.0/
Q¢ Mn Eunopikrj opileton n xprion:
@ mou dev mepthauPdvel dueco 1 éuueco owxovouixd 6gehog and Ty
¥enon Tou €pYou, Yid TO SlavouEd TOU €pYOU Xal adEL0dO)0
@ 1ou dev mepthayfdvel owovoux cuvolhayy we teolmddeon yio
xenfon N npbdoPaon oto €pyo
@ 7ov dev npoonopllel 6ToO Slavopéa Tou €pYOU Xot AdELODOY O EUUECO
owxovouxd 6gelog (.. dagnuicelc) and Ty tpoPolt Tou épyou oe
dLodxtuaxd ToOTOo

O Buonolyoc prnopel va Tapéyel oTov adetoddyo EeyxwploTy| ddeta Vo
yenoruonotel to €pyo yia eumopxy| Yehon, epdoov avtéd tou Lntndel.
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http://creativecommons.org/licenses/by-nc-sa/4.0/

Alotipnon LnUetwUdTwY

Ornowdnnote avomopoywyt 1 Slaoxevy| Tou UAxo) Yo TEEmel
Vo cupTEL B vEL:

o 10 Ynuelwua Avopopdc

e To Xruelwpo Adetoddtnong

e N 0HAwon Althenone Lnuetwudtwy

e 10 Xnuelwpa Xprone ‘Epywy Teitwv (epboov undpyet)

uoll UE TOUC GUVOBEVOUEVOUS UTEPCUVOEGUOUC.
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